Omnpoc (ankeTupoBaHue) o0yyaromuxcst « MOHUTOPUHT YIOBIETBOPEHHOCTH 00yYarOIIUXCS
Ka4eCTBOM aHTHKOPPYNLIUOHHOMN AEATETbHOCTHY

IMPOTOKOJI
AHKETHPOBAHUs 00yJaroImuXxcs HanpasieHus noarorosku 36.03.01 BerepunapHo-canutapHas

SKCIIEpTHU3a

B ankerupoBanuu npuHsuin ydactue 68 oOyuaromuxcs, yto coctaBuiio 100% ot konmmuectBa
o0yyJaromuxcs 1o HanpasieHuto noaroroBku 36.03.01 BerepunapHo-caHuTapHas HKCIEPTH3A.

Pe3yibTaThl aHKETHPOBAHMS

Pe3yabTarsl
Ne Bomnpocsl cryaeHTam
S OTBeTbI AHKeTHUPOBAHUS,
m\n o0pa3oBaTe/ibHOI MPOrpaMMBblI %

1. Ilonaganu u Bel B KOPpYNIHOHHYIO | @ Ja 47.1
CUTYyallMIO MJIN OKa3bIBAJINCh B e Her 52,9
CHUTYaIlHH, KOTa IOHUMAJIH, YTO
BOMPOC (MIPOoOIEMY) MOKHO PEILIUTh
TOJBKO C TIOMOIIBIO B3ATKH, TT0/IapKa,
3a ONpPEACIICHHYIO YCIyTy?

2. 3naere i1 Bbl, kyna oOpaiathcs B e Jla 29,4
ClIy4asx CTOJKHOBEHHUS C e Her 70,6
KOPPYINUUOHHBIMU JEHCTBUSMHU?

3. ['oToBEI 1 BBl TMYHO MPUHSTH e Jla 76,5
y4acTue B POTUBOJICUCTBUU U e Her 23,5
0opnOe ¢ KoppynImei?

4. Kakoe yyactue B npoQuiakTuke u e 3asBUTH B IpaBoOXpaHuTenbHble | 85,3
6opbbe ¢ koppynuuei Bol roTOBEI OpraHbI
NPUHAT? (MOXKHO BbIOpaTh e Ilo3BOHUTH Ha «TenedoH 45,6
HECKOJIbKO BaPHAHTOB)

TIOBEPUS/ «TOPSIYIO JTHHFO)

YHusepcurera

e He naBatp B34TOK 7,9

e He npakTUKOBATh «10AAPKH»/ 88,2

«OmaroJapHOCTH

e [IpoBOIUTH PA3BACHUTENBHYIO

paboty )

e VYvyacTusi npuHUMATh HE OyIy 23,5

e OT MEHS HUYETO HE 3aBUCUT 121345
)

e 3aTpyAHSIOCH OTBETUTH




